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30 éve város �ezőcsát! 

Ebből az alkalomból köszönetemet fejezem ki minda-
zoknak, akik, városunkat segítették abban annak ide-
jén, hogy újra a rangjához méltó helyét elfoglalhassa 
Magyarország településeinek sorában.

A város avató ünnepséget 1991. március 15-én 
megtisztelték jeles személyek, ebből is kiemelkedő 
személy volt dr. Kupa Mihály az első szabad kormány 
pénzügyminisztere. Ő is emlékeztetett minket arra, hogy 
milyen erős akaratú nép vagyunk mi mezőcsátiak, akik 
mindig, minden helyzetből újra és újra felálltak. Beszélt 
arról is, hogy a településünkön élő emberek melegszívű, 
hittel teli, szorgalmas emberek, ennek köszönhették, 
hogy a város kulcsát ismét a kezükbe tarthatták.  Arnóth 
János polgármester úr beszédében elmondta azokat az 

időszakokat is amikor a járási székhely áthelyezésre 
került Tiszaújvárosba és településünk megszűnt a 
minket körül ölelő kistelepülések  anyjaként szolgálni , 
hiszen a köldökzsinórt elvágták, aztán jött a leépülés, 
melyet lakosságunk végtelen fájdalommal élt meg.  De 
mindig voltak vezetők, akik szívükön viselték Mezőcsát 
sorsát és nem felejtették el az ősi hagyatékot, miszerint 
arra vagyunk hivatva, hogy központi szerepet töltsünk 
be,  élen jár junk,  példát  mutassunk a térség 
településeinek életében, itt Dél-Borsod szívében. 

De hogyan is történt várossá válásunk? Kik vagyunk 
mi? Milyen évszázadokra visszanyúló társadalmi 
formák jellemezték Mezőcsátot?

Szecskó Károly: Mezőcsát története című monográ-
fiából olvasom a következőket: Mint ismeretes Mező-
csát már a XVI. század végén, azaz 1500-as évek végén 

30 éve város Mezőcsát, Ilyen volt és ilyen lett rovatunk, Önkormányzati hírek, Hirdetmény, Tájékoztatás 
lakossági adatgyűjtésekről, Beiratkozással kapcsolatos híreink, Felhívás nyári táborra, Temetés arcmaszkban, 
Eboltás, Hirdetések, Az 1848/49-es forradalomra emlékeztünk az Egressyben, Eredményhirdetések, Köszöntés



2021. április

kapott városias külsőt, mivel 1884-től járási székhely 
lett. Ekkor épültek fel a járási funkciót szolgáló épületek, 
a földbirtokosok kastélyai, s egyre inkább városias képet 
nyert, különös tekintettel a főutcájára. Főterén áll az 
1880-as években épített  emeletes városháza, 
szomszédságában épült fel a XX. század elején a Korona 
Szálló, amely 1944-ben leégett. A városháza elé került 

1928-ban az első világháborús hősi emlékmű, majd vele 
szembe az országút másik oldalán lévő parkba helyezték 
el a díszes talapzaton álló országzászlót, amit a második 
világháború után lebontottak. A Korona épületéhez 
közel volt az úgynevezett Lapos-Hangya, a szövetkezet 
boltja. A község központi részén számos boltot, üzletet 
nyitottak, főként a zsidó kereskedők. A Keszi úton több 
kisiparos üzlete állt. A főutcán és a miskolci úton épültek 
fel részben még a XIX. század végén a földbirtokosok 
kúriái. Ma is látható a Dobozy-féle ház, Márk Béla, 
Márk Gyula és Édes Antal kúriája, valamint az 
1911–1912-ben emelt járásbíróság épülete, amelyet a 
helyiek palotának neveztek. 

Vasutat, telefont, távírdát kapott a város, megindult a 
villany bevezetése, felépültek a malmok, megnyílt a 
polgári iskola. 1906-ban megindult a vasúti közlekedés, 
de a csátiak számára kedves állomásépületet lebontottak, 
s helyére egy modernet emeltek. 2007. március 3-án 
közlekedett utoljára személyvonat ezen az állomáson, 
azóta szünetel a személyszállítás. 

A második világháború miatt  elakadt helyi 
modernizálódás folytatódott az 1960-as évek elejétől: 
járdák, közutak, modern üzlethálózat létesítése, 
vízvezeték építése, a szemétszállítás megoldása, a 
strandfürdő megnyitása, gimnázium létesítése, korszerű 
lakóházak építése stb. Ennek két anyagi forrása volt: 1. a 
kollektív mezőgazdasági nagyüzemek és a háztáji 
gazdaságok; 2. az ipari üzemekben, hivatalokban 
szerzett magán- jövedelem. Történelmi tény, hogy a 
mezőgazdaság kollektivizálása, az általa okozott gyöt-
relmek ellenére hozzájárult a település korszerűsö-
déséhez, a városiasodás feltételeinek megteremtéséhez.

1984-ben megválasztották néhai Kiss Lászlót a 
Mezőcsáti Nagyközségi Közös Tanács elnökének. Több 
fontos beruházás készült vezetése alatt: a vízhálózat 
bővítése, új víztorony. a Postahivatal (nagy kapacitású 
telefonközponttal), az Egészségügyi Központ, az 

kivívta a mezővárosi rangot, s ezt megtartotta 1871-ig, 
több mint 270 éven át, amikor a kormányzat nagy-
községgé nyilvánította. 1883-ig a miskolci járáshoz 
tartozott. Majd 1884-től 1984-ig, 100 éven át, járási 
székhely volt, 1950-től önálló tanácsú község, 1970-től 
nagyközségi közös tanácsú község. 

Nem véletlen, hogy már századokkal ezelőtt elnyerte a 
település a mezővárosi rangot, hiszen már akkor elérte 
azt a gazdasági-társadalmi fejlettségi szintet, amely 
mezővárossá, Dél-Borsod egyik központjává tette. 
Mezőcsáton nagy számú, erős kisnemesség jött létre. A 
XIX. század közepére már ötezres lakosú kisváros 
állattartással, jószágkeres-kedelemmel, autonóm legelő- 
és rétgazdálkodással, vásárokkal, fejlett kézműves 
iparral rendelkezett. Kálvinista iskolázottságú 
értelmisége Debrecen és Sárospatak vonzásában élt, 
azok neveltje volt. A város természetes életcentruma lett 
mintegy 10-15 környékbeli falunak, amelyeknek 
gazdasági életformája hasonló volt a csátihoz. A 
települések közül leginkább Gelej és Igrici hasonlított 
Csátra. A város pedig a debreceni mintát próbálta 
követni a polgárosodás útján, szellemileg pedig 
Sárospatakhoz kapcsolódott. 

A XIX. század, azaz az 1850-es évek közepére 
elapadtak a paraszti polgárosodás helyi gazdasági 
feltételei. Érdekes módon Mezőcsát viszont ekkor 
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templom öreg falai között. Gazda István nagytiszteletű 
úr, Arnóth János polgármester úr és dr. Kupa Mihály 
pénzügyminiszter ünnepi gondolatai hangoztak el 
valamint az Egressy Béni Vegyeskar kórusművei 
emelték az ünnepélyt. Roskadásig megteltek a templomi 
padsorok, egy családként élte át a lakosság a városavató 

ünnep minden csodáját.
Milyen jó is lenne, ha ma mi is így tehetnénk! 

Az elmúlt évek büszkeséggel tölthetnek el bennünket. 
Ma is méltók lennénk a városi rang megszerzésére, nem 
ok nélkül. Tettük a dolgunkat, hiszen a lakosság ezért 
választott bennünket. Képviselő társaimmal, rengeteg 
döntést hoztunk meg azért, hogy ma egy olyan 
kisvárosban élhessünk, melyben megújult és újonnan 
létrehozott közintézmények, megújulóban lévő fürdő, 
ipari park, új árucsarnok teszi kényelmesebbé 
mindennapjainkat és városiasabbá Mezőcsátot.

Kedves mezőcsátiak!
Kollégáimmal már a tavalyi évben elkezdtük összeállí-

tani a 2021-es rendezvény tervet. Tele voltunk álmokkal, 
méltó, nagyszabású ünnepi programokkal, melyeket 
eddig nem tarthattunk meg a világot sújtó covid 19 
járvány miatt. Úgy vélem, hogy ünnepelni ma is 
családként érdemes, ahol nem választ el bennünket 
egymástól semmi, hanem az a bizonyos „csáti” vér 
összeköt mindnyájunkat! Bízom benne, hogy 
hamarosan együtt tölthetjük az előttünk álló ünnepeket a 
védőoltásoknak köszönhetően! Kérem Önöket, hogy 
kérjék minél többen a védettséget adó vakcinát, hogy 
minél hamarabb örülhessünk egymás társaságának a 30 
éves város alkalmából megrendezésre kerülő jubileumi 
esztendő rendezvényein!

�ívánok �ezőcsát születésnapja alkalmából lako-
sainknak jó egészséget, örömteli napokat, városunk-
nak további gyarapodást mindannyiunk örömére!

általános iskola többfunkciós tornacsarnoka, a 
sportpálya öltözői és a lelátó építése, az Élelmezési 
Központ kialakítása. A fürdőt övező területet 
üdülőövezetté nyilváníttatta, s megkezdődött a telkek 
értékesítése. A fejlesztések lehetővé tették, hogy 1990-
ben Mezőcsát  várossá nyi lvánítási  kérelmét 
felterjesszék a Belügyminisztériumba, amelynek 
eredményeként 1991-ben visszakapta városi rangját. Az 
erről szóló dokumentumot Göncz Árpád köztársasági 
elnök írta alá, melyet a Polgármesteri Hivatal aulájában 
kiállítottunk!

Kedves Lakosság!
30 éve Mezőcsát Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete nagyszabású ünnepély keretében élhette 
át, azt a felemelő érzést, hogy szeretett települése újra 
városi rangot kaphatott. Az ünnepségen minden 
közösség és érdeklődő lakos megjelent, emlékeztek az 
1848/49-es szabadságharc hőseire. Az I. világháborús 
emlékműre visszaszállt a turulmadár Joó Tibor 
mezőcsáti lakos adományának köszönhetően. Majd a 
városavató ünnepség folytatódott a Református 

�ezőcsáti �ásár 
időpontjai (Kiss József utca):

2021. 04. 14. - szerda
2021. 05. 12. - szerda
2021. 06. 09. - szerda
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átvételről az óvoda vezetője dönt.
A Mezőcsáti Napocska Óvoda felvételi körzete 

Mezőcsát város közigazgatási körzete.
Az óvodába a 2021/2022. nevelési évre a 2018. 

augusztus 31-ig született gyermekek beíratása kötelező. 
(Az e határnapig született gyermekek 2021. szeptember 
1-től óvodakötelesek.)

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy azt a felvételi igényt is 
a fenti időpontban jelezzék az óvodában, ha a 
gyermekük 2021. augusztus 31. után tölti be a 3. életévét, 
de a 2021/2022. nevelési évben igénybe kívánják venni 
az óvodát.

A beiratkozáshoz szükséges közokiratok, doku-
mentumok:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a 
gyermek nevére kiállított személyi azonosítója, és 
lakcímet igazoló hatósági igazolványa

- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló 
hatósági igazolványa

- a gyermek TAJ kártyája
- a gyermek tartós betegségét, ételallergiáját 

igazoló dokumentumok
- mivel az óvoda a sajátos nevelési igényű 

gyermekek számára integrált nevelést biztosít, a sajátos 
nevelési igényről szóló szakvélemény.

Jogkövetkezmény: A 2012. évi II. törvény 247. § (1) 
bekezdés a) pontja szerint az a szülő, aki a felügyelete, 
vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az 
óvodába nem íratja be, szabálysértést követ el. 

Az Nkt. 8. § (2) bekezdése alapján a gyermek abban az 
évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik 
életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább 
napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A 
szülő – tárgyév május 25. napjáig benyújtott – kérelme 
alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak 
az évnek augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a 
negyedik életévét betölti, a Kormány rendeletében 
kijelölt szerv felmentheti az óvodai foglalkozáson való 
részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos 
helyzete indokolja. Ha az eljárásban szakértőt kell 
meghallgatni, csak az óvodavezető vagy a védőnő 
rendelhető ki. 

A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (2) 
bekezdése alapján a napi négy órában óvodai nevelésre 
kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke óvoda-
kötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beirat-
kozás idejének utolsó határnapját követő 15 napon belül 
írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. A napi négy órá-
ban óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogvi-
szonyban álló gyermek szülője, ha a jövőben az óvoda-
kötelezettségét külföldön teljesíti, előzetesen köteles 
értesíteni az óvodavezetőt.

Az óvodai felvétel tárgyában hozott döntés közlésének 
határnapja legkésőbb a beiratkozásra kiírt határnapot 
követő 30. nap. Az óvoda vezetője az óvodai felvételi 
kérelemnek helyt adó döntést írásban, a kérelem 
elutasítására vonatkozó döntést határozati formában 
közli a szülővel.

Az óvodavezető írásbeli döntése ellen a szülői 
felügyeleti jogot gyakorló szülő a közléstől számított 15 

�nkormányzati hírek

Mezőcsát Város Képviselő-testülete az egészségügyi 
veszélyhelyzet miatt március hónapban sem ülésezett. 
Mezőcsát Város Polgármestere a Képviselő-testület 
feladat-és hatáskörét gyakorolva 2021. március 
hónapban az alábbi döntéseket hozta:

Polgármester Asszony megismerte és elfogadta a 
Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2020. évi tűzvédelmi 
tevékenységéről és a Mezőcsáti Rendőrőrs 2020. évben 
végzett tevékenységéről készült beszámolót.

Elfogadásra került Mezőcsát Város Önkormányzata, a 
Mezőcsáti Közös Önkormányzati Hivatal, a Mezőcsáti 
Művelődési Központ és Könyvtár, a Mezőcsáti 
Napocska Óvoda, a Mezőcsáti Városi Bölcsőde és a 
Mezőcsáti Élelmezési Központ 2021. évi közbeszerzési 
terve. 

HIRDETMÉNY
Mezőcsát Város Önkormányzata értesíti a 

Tisztelt Szülőket, hogy a 
2021/2022. nevelési évre vonatkozó

ÓVODAI BEIRATKOZÁS
az óvodás korba lépő gyermekek számára
2021. április 26-án és április 27-én, 

8 órától 16 óráig történik.
Pótnap: 2021. május 3., 8 órától 16 óráig.

Az óvodába való jelentkezés személyesen történik a 
Mezőcsáti Napocska Óvoda Hősök terei egységében 
(Mezőcsát, Hősök tere15.), Bubenkóné Hudák Erika 

intézményvezetőnél, és Kürthy Jánosné óvodatitkárnál. 
Az emberi erőforrások minisztere 19/2021. (III.10.) 
EMMI határozata alapján az óvodába elektronikus 

úton is be lehet iratkozni 
(picur.napocska.ovoda@gmail.com). 

Ebben az esetben a beiratkozáshoz szükséges iratok 
bemutatása az első óvodai nevelési napon történik 

(2021. szeptember 01.).

A Nemzeti Köznevelésről 2011. évi CXC. törvény (a 
továbbiakban: Nkt.) 8. § (1) bekezdése szerint az óvoda a 
gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig 
nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, 
aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven 
belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen 
lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel 
rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai 
felvételi kérelme teljesíthető. Az Nkt. 49. § (1)-(2) 
bekezdése előírja, hogy az óvodai felvétel, átvétel 
jelentkezés útján történik. Az óvodába a gyermek - e 
törvényben foglalt kivétellel - harmadik életévének 
betöltése után vehető fel. A szülő a gyermeke óvodai 
felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek 
felvétele folyamatos. A gyermeket elsősorban abba az 
óvodába kell felvenni, átvenni, amelynek a körzetében 
lakik, vagy ahol szülője dolgozik. A felvételről, 
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Tisztelt óvodát választó Szülők!

Tájékoztatjuk a leendő óvodás gyermekek szüleit, 
hogy a Dr. Enyedy Andor Református Általános Iskola, 
Óvoda és Bölcsőde Óvodai Intézményegységébe a 
2021/2022 nevelési évre történő óvodai beiratkozás 

2021. 04.20. és 04.21. napján lesz.
Az EMMI 19/2021. (III.10.) határozata értelmében a 

beiratkozás a szokásos rendben és ütemezésben 
történhet meg, azonban a járványhelyzetre való 
tekintettel a szülőnek/gondviselőnek nem szükséges 
feltétlenül személyesen megjelennie az intézményben, 
hanem elektronikus úton is megtörténhet a beiratkozás.

Az elektronikus jelentkezés esetén az intézmény 
honlapjára www.csatirefi.hu és a Református Óvoda 

facebook oldalára https://www.facebook.com/refovoda  
feltöltött „Óvodai jelentkezési lap”című nyomtatvány 

letölthető, melyet kitöltést követően, az óvoda 
hivatalos e-mail címére ref.ovoda@bicomix.hu küldjék 

el a beiratkozási eljárás keretében.
A személyes beiratkozást telefonos bejelentkezést 

követően, előre egyeztetett időpontban tudunk fogadni a 
járványhelyzetben előírt szabályok betartása mellett 
óvodánk épületében. A beiratkozáshoz időpontot 
kérhetnek a 49/552 235 vezetékes és a 30/6863656 mobil 
telefonszámon minden munkanap 8-12 óráig.A 
személyes beiratkozáskor kérjük a szükséges 
dokumentumokat (a gyermek anyakönyvi kivonata, ha 
van személyi igazolványa, lakcím kártya, a gyermek 
TAJ száma, a szülő /gondviselő lakcím kártyája, 
személyi igazolványa, ha van a gyermek szakértői 
véleménye) ebben az esetben hozzák magukkal. 

Óvodaköteles a 2021/2022 nevelési évben az a 
gyermek, aki 2017. 09.01.-2018. 08.31.-ig született. 
Felvételi körzetünk Mezőcsát város és vonzáskörzete. 
2021. 09.01.-től óvodánk azonos életkorú gyermek-
csoportokban, (kis-, középső,- nagycsoport) végzi a 
gyermekek óvodai nevelését. Óvodánknak lehetősége 
van a jelentkezések függvényében, az esetlegesen 
fennmaradó üres óvodai férőhelyeire a 2018. 09.01.-
után született 2.5 éves gyermekeket is felvenni igény 
esetén.

Beiratkozással kapcsolatos kérdéseikre szívesen 
válaszolunk elektronikus és telefonos elérhetőségeinken 
egyaránt. Szíves figyelmükbe ajánljuk Óvodánkba 
hívogató, bemutatkozó kisfilmünket, melyet elektro-
nikus felületeinken tudnak megtekinteni.

Megtisztelő érdeklődésüket és jelentkezésüket 
szeretettel várjuk!

Nt. Gazda István sk., fenntartó képviseletében
Horváth László sk., intézményvezető         

Horváthné Hajdú Éva sk., óvodavezető

Tisztelt leendő első osztályos Szülők!

A 2021/2022-es tanítási évre történő iskolai beirat-
kozások szervezését az emberi erőforrások miniszteré-
nek 19/2021. (III. 10.) határozata szabályozza.

A 2021/2022. tanévre az általános iskola 1. évfolya-

napon belül illetékmentesen fellebbezési kérelmet 
nyújthat be a település jegyzőjéhez.

Mezőcsát, 2021. március 17.

   Siposné Horváth Anita s. k.
    polgármester

�ájékoztatás lakossági 
adatgyűjtésekről

Tájékoztatom, hogy a Központi Statisztikai Hivatal 
(KSH) Mezőcsát településen a hivatal elnöke által 2021-
re engedélyezett, önkéntes adatszolgáltatáson alapuló 
lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek 
gyakorlata szerint.

A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi 
Program (OSAP) szerinti nyilvántartási számai és 
megnevezései a következők:

 1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei 
– havi rendszerességű

 1942 A lakosság utazási szokásai – 2021. április, 
július, október, 2022. január hónapokban, negyedéves 
gyakoriságú

 2003 Felmérés a Háztarások Információs és 
Kommunikációs Technológiai eszközhasználatáról – 
2021. április-június

 2154 Háztartási Költségvetési és Életkörülmény   
Adatfelvétel, éves kikérdezés – 2021. április-május

Az összeírási munkát a Központi Statisztikai Hivatal 
megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. 
(Statek Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői 
végzik .  A já rványügyi  he lyze t re  tek in te t te l 
adatszolgáltatóinknak felajánljuk a telefonon keresztüli 
válaszadást, valamint egyes adatgyűjtések esetében 
kérjük, hogy a kérdőívek weben történő önkitöltési 
lehetőségét részesítsék előnyben.

A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása 
véletlenszerű mintavétellel történik az ország különböző 
településein.  Az adatfelvételekből  származó 
eredmények nélkülözhetetlenek a társadalom 
jellemzőinek feltérképezésében.

A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a 
hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, 
valamint az Európai Parlament és a Tanács (EU) 
2016/679 Rendelet (általános adatvédelmi rendelet, 
GDPR) előírásának megfelelően bizalmasan kezeli, 
azokat más szervek, személyek részére nem szolgáltatja 
ki. Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, 
összesített statisztikai táblázatokban közöljük.

A lakosság és az önkormányzat részére munkanapokon 
hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:30 óra között, pénteken 
8:00 és 14:00 óra között a +36 80 200-766-os (3-as 
mellék) telefonszámon, illetve a lakinfo@ksh.hu email 
címen adunk további felvilágosítást.

Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási 
eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes 
oldalon található Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás 
teljesítése/Elektronikus lakossági adatgyűjtések 
menüpont nyújt tájékoztatást.
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�emetés �rcmaszkban
/�iss �ertalan emlékezete/

A régi csáti gimnázium volt 70 éves diákjának, Kiss 
Bertalannak az emlékét akartam megörökíteni a 
mostani írásban, de a koronavírus felerősödött 
támadása az élet és halál kézenfekvő ellentétét jelölte 
mondanivalóm lényegének.

A felerősödött támadás előírta nemcsak a közösségi 
összejövetelek korlátozását, hanem a szabad tereken 
való védekezést is. Már az elhunyt Kiss Bertalan 
temetésére menve, arcmaszkban lévő emberekkel 
találkoztam a nyílt utcán, a temetőben pedig nem a 
bezárt ravatalozóban volt kiterítve a halott, hogy sok 
ember ne csoportosulhasson, hanem a ravatalozó előtti 
gyülekező helyen. A temetésre érkezők nem parolával, 
hanem két ököl egymáshoz érintésével köszöntötték 

mára történő beiratkozás ideje:

2021. április 15. (csütörtök) és 
2021. április 16. péntek.

A jelenlegi helyzetben a gyermek beíratása történhet:
1. Online: Iskolánkba történő beiratkozáshoz kérem, 

használják a Szándéknyilatkozatot! (Letölthető a 
www.csa t i refi .hu  o lda l ró l .  Ki tö l tés  u tán  az 
iskola@csatirefi.hu e-mail címre kérjük visszaküldeni) 

Ebben az esetben a beíratáshoz szükséges dokumen-
tumokat a tanítási év első munkanapján kell bemutatni. 

Amennyiben megoldható, köszönettel fogadjuk, ha a 
s z ü l ő  a  g y e r m e k  b e í r a t á s h o z  s z ü k s é g e s  
dokumentumokat scannelve, vagy lefotózva elküldi az 
iskola@csatirefi.hu e-mail címre.

2. Személyesen: Amennyiben online formában nem 
megoldható a gyermek beíratása – a járványügyi 
szempontok figyelembevételével – készített beosztás 
alapján várjuk a szülőket a beiratkozás két napján!  
Időpont a 06 49 352 723-as telefonszámon kérhető 
munkanapokon 8 és 12 óra között.

A beíratáshoz szükséges dokumentumok:
· a gyermek születési anyakönyvi kivonata
· lakcímkártyája
· TAJ kártyája
· Oktatási azonosító száma
· A gyermekétől különélő szülő esetében nyilatko-

zat a szülői felügyeleti jog gyakorlásáról
A legfrissebb információk intézményünk honlapján 

www.csatirefi.hu elérhetőek lesznek.
Kérem és köszönöm, e rendkívüli helyzetben a kedves 

szülők megértő együttműködését!
Mezőcsát, 2021. március 18.

  Tisztelettel:
    Horváth László sk.
           igazgató
 

           

�elhívás nyári táborra

Kedves Szülők, Gyerekek!

A Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár 2021-
ben is szervez nyári tábort.

Tervezett időpontok: június 21-25.
     július 5 - 9.
     augusztus 2 - 6.

A hétfőtől péntekig, 8-tól 16 óráig tartó programok 
tervezett költsége 12.000,-Ft/fő/hét.

Az összeg magában foglalja a napi háromszori 
étkezést, egy kirándulást, a kézműves foglalkozások 
anyagköltségét, valamint Piroska néni legfinomabb 
limonádéjának hozzávalóit.

6-10 éves gyerekek jelentkezését várjuk, maximum 12 
fős csoportokban.

A tábor díját a kezdés előtti héten, legkésőbb az első 
napon kérjük befizetni.

Jelentkezés Farkas Istvánnénál a 70/413-2401 
telefonszámon.

Várunk benneteket!
Reméljük semmi akadálya nem lesz annak, hogy 

egy programokban gazdag hetet töltsünk el együtt!

A közfoglalkoztatási program keretein belül Mező-
csát városában továbbra is zajlik az illegális hulladékok 
eltakarítása. Az elmúlt hónapban az Ároktőre vezető 
útvonal mentél, egészen a régi gyümölcsös bejáratáig 
összesen két pótkocsi hulladéktól tisztítottuk meg 
környezetünket. 

Kérjük Önöket, hogy vigyázzunk a megtisztított 
területekre! 
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�egedűs �oltán emlékére... 

Cseh Károly
ÖRÖK FÉNYBEN

Átlépsz a másik világosságba, 
nem fénylik már a világ világa

a két szemedben - Por fia: Ember - 
bezárta a nemlét jég-kezekkel. 

Bölcsőd fedele volt a tiszta ég, 
napod anya-arc, mely hajolt föléd,

s mint a hulló rög keményen koppan
most a könny és a szó - hiányodban. 

A kéz kihűlt, de szorítása él: 
melegét tartja toll vagy fejszenyél,

s a végső szó is megmarad csendben:
dermed akár a vér az erekben. 

S idegeinkben itt remegsz, miként
a koporsó ha ereszti kötél - 

látjátok feleim - jajdul a mély:
végtelen a sír, bölcsőnyi a lét. 

   Viaszsárga arcon merev redők
    őrzik immár az időtlen időt, 

    míg porod békül majd lenn a porral
     s örök fény ragyog nagy nyugalommal. 

egymást. A résztvevők elhelyezkedése másfél méter 
távolságban egymástól, arcmaszkot viselve volt látható. 
Az ilyenkor szokásos vigasztaló együttérzés, részvét a 
közvetlen hozzátartozók távolságtartó megölelésével és 
csók nélkül történt. A szertartást végző lelkész és kántor 
is csak a hangja hallatásakor tette szabaddá az arcát a 
ráerőltetett arcmaszktól.

Ez a látvány: a sötét ünneplőbe öltözött emberek 
akaratának gúzsbakötése csak fokozta az egyébként is 
meglévő halálhangulatot, szomorúságot és gyászt. A 
halálhangulat ellenére a halál az élet része. Kiss Bertalan 
haláláról azért is kell szólni, mert a régi csáti gimnázium, 
korosodó diákjai körében a koronavírus előtt is 
szokatlanul gyakori volt a haláleset. Ennek okát nem 
tudjuk, csak az valószínű, hogy Kiss Bertalan élete sem 
érte el az átlagéletkort. Kiss Bertalan diákéletének része 
volt a tisztességes tanulás, a tanulmányi követelmények 
hiánytalan teljesítése. A középiskolai tanulmányok 
utolsó évében vállalta egy műkedvelő színjátékban való 
részvételt, ő lett Heltai Jenő; A néma levente c. 
színművének egyik főszereplője Mátyás király 
hadnagya, amelyről már két évvel ezelőtti írásomban is 
szóltam. 

Érettségi utáni nősülése, két lánygyermekének a 
születése után a Rendőrség kötelékében találta meg a 
hivatását. Az emberek közötti rend és szabadság 
érvényesülése szolgálatába állni, igaz ugyan, hogy sok 
személyi érdeket sért, de nemes feladat. Ennek a 
feladatnak a jó színvonalon való teljesítése igaz és egész 
embert kíván. Ezt Kiss Bertalan több kitüntetés, 
elismerés birtokában végezte. Éppen ezért temetésekor 

nem a halál meglévő igazságai szólaltatnak meg 
bennünket, hanem az élet igenlése. 

Hogy ebben a felnőtt életben milyen szerepe volt a 
diákként vállalt szerepének, a néma leventének, ő tudná 
elmondani. Mi az élettől való búcsúzásának a tanúi úgy 
gondoljuk, a színdarab szövegét is idézve, hogy amint a 
Mátyás király korabeli fiatal hadnagy az életre szavazott, 
a felnőtt korú ember a halálával is azt üzeni, hogy szép az 
élet, tenéked magyarázzam, mert a néma levente is 
ezekkel a szavakkal nyitja a néma száját beszédre 
diákkori partnere előtt: „Az élet szép! Tenéked 
magyarázzam? Szeressük egymást, Isten arra rendelt, de 
annyi baj, gond nyomja ma az embert. Nyögünk adót, 
aszályt és háborút, a legtöbbnek falat kenyér sem jut. 
Kevés a méz és sok a medve, ki él ma abból, amiből 
szeretne? Így értsd meg azt, hogy én szelíd költői lélek 
bakónak álltam, s a halálból élek!”

Én is a halál rettenetes csapása ellenére így vigasz-
talom az elhunyt Kiss Bertalan özvegyét és két leányát: 
�z élet szép! �enéked magyarázzam? 

�uhász �ándor  
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Az oltás díja: 4500 Ft/kutya, mely magában foglalja az eboltási illetéket.
Kötelező féreghajtó ára: 200 Ft/tabletta 10 kilogrammonként.

Ha valakinek az összevezetett oltások helyszíne vagy időpontja nem megfelelő, természetesen háznál oltást is 
kérhet, melynek egyeztetéséhez hívjon a 30/206-61-80-as telefonszámon.

dr. Fedák András György 
állatorvos  

Tisztelt kutyatulajdonos!
Tájékoztatom, hogy a 2021. évi összevezetett eboltás

Mezőcsáton az alábbi időpontok és helyszínek szerint történik:

     2021.04.20. kedd         13:00-14:00    Vásártér 

     2021.04.22. csütörtök     16:00-17:00     Piactér

     2021.04.23. péntek         14:00-15:00     KRESZ park

     2021.04.24. szombat       10:00-11:00     Sándor út (Füzes)

Pótoltás:  2021.05.08.    szombat   16:00-17:00   Polgármesteri Hivatal hátsó udvara

A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008 (XII.20) FVM rendelet
és a Magyar Állatorvosi Kamara EVEV szabályzata alapján:

Az összevezetett eboltás alkalmával veszettség elleni védőoltásban részesíthető a 3 hónaposnál idősebb, 
mikrochippel rendelkező egészséges eb; ha 14 napon belül embert nem harapott meg és nem áll hatósági 
megfigyelés alatt.

Az összevezetett eboltás alkalmával nem részesíthető veszettség elleni védőoltásban a 3 hónaposnál fiatalabb, a 
mikrochippel nem rendelkező, a betegség tüneteit mutató (rossz kondíció, étvágytalanság, hasmenés, láz stb.) és a 
14 napon belül embert harapott, vagy hatósági megfigyelés alatt álló eb.

Felhívom az ebtartók figyelmét, hogy a 164/2008 (VII.20) FVM rendelet szerint a kötelező védőoltás elmulasztása 
szabálysértési eljárást von maga után, mely esetén a pénzbírság kiszabható összege 50.000 Ft-ig terjedhet.

Kérem a dokumentáció megkönnyítése érdekében a lapon lévő táblázatba az eb/ebek és gazdája adatait beírni 
szíveskedjen és ezt a lapot az eboltásra hozza magával!
Természetesen az eb „kisállat egészségügyi könyvét” is el kell hozni; az oltás igazolása továbbra is abba fog 
bekerülni. Az elveszített „kisállat egészségügyi könyv” pótlása 500 Ft.
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N�����������: H-P 08 - 16 , S������ 08 - 12 , V�������: Z����

T����������
- Kemény tűzifa konyhakész
- Kemény tűzifa m3
- Fenyő tűzifa m3

- Keménybrikett
- Kockadarabos szén
- Lignit
- Kötegelt szélhulladék

É���������
- Cement
- Kisméretű tégla (putnoki)
- B 30-as tégla
- Áthidalók
- Ragasztók
- Vakoló habarcsok
- Falazó habarcsok
- Mész
- Gipszkarton
- Gipszkartonprofilok
- OSB lapok
- Ytong
- TermaLica 
- Ajzatkiegyenlítő
- Esztrich beton
- Glettanyag
- Lábazati vakoló
- Kőzetgyapot

- Üveggyapot
- Zsalublokkok
- Járólapok
- Kerti díszbeton termékek
- Gyeprácskő
- Vasbeton acél
- Vasháló (térháló)
- Zárt szerelvények
- Szögvas
- Osztályozott homok
- Osztályozott sóder
- Zúzott kő
- Térkövek
- Szegélykövek
- Panel típusú betonkerítés
- Épülethomlokzati  
   hőszigetelőrendszer

A ��������������� � 0630/619-16-12 ������ ������.

T���������� �� ���������� ������������ 
������ ���������������.

A ����������� ���� ������� ������������.
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�öszönetnyilvánítás

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra te sosem leszel halott,

Örökké élni fogsz, mint a csillagok.” 

Szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki 
édesanyánk, 

Kuli Gyuláné
temetésén részt vettek és gyászunkban osztoztak. 

Lányai és fia családjaikkal

„Szerettem volna még élni köztetek, 
de a sors másképp rendelkezett.
Küzdöttem, de már nem lehetett.

Szeretteim, Isten veletek”

Mély fájdalommal tudatjuk azokkal, akik ismerték 
és szerették, hogy 

Ifj. Kovács Lajos Zoltán,
a Zalka Máté Gépipari Technikum és 

Nehézipari Műszaki Egyetem egykori tanulója, 
a volt Mezőgép Mezőcsáti Gyáregységének 

Igazgatója,
a B.-A.-Z. megyei Természetjáró Szövetség 

elnökségének volt tagja, 
néhai mezőcsáti lakos

életének 74. évében rövid betegség után 
2021. március 07-én elhunyt. 

Hamvasztás utáni búcsúztatását szűk családi 
körben tartjuk. 

A gyászoló család

�egemlékezés
„Meggyötört lelkünk csupa könny és bánat,

A virágos rét Nélküled sivár és száraz.
Megszakad a szívünk, mert örökre búcsút vettél, 

Csillagok közt a legfényesebb lettél. 
Angyali mosolyod, nem ragyog ránk többé, 

de te a szívünkben élsz örökké.”
Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk életünk 

legszomorúbb napjára, amikor édesanyánk, 

Szabó Károlyné
sz. Kovács Erzsébet
12 éve itt hagyott bennünket. 

   Szeretettel gondolnak rá:
Gyermekei családjaikkal
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hozta, hogy az elmúlt három alkalommal, ezeknek a 
pillanatoknak nem lehetett személyesen részese a 
közönség, minden alkalommal digitális formában 
tekinthették meg a tanulók. Elmaradt a szívet melen-
gető élmény, a közösen eltölthető idő, és a szereplők 
sem kapták meg a jól megérdemelt tapsot. De elgon-

"Kár, hogy kevés volt a közönség.
Nem kapott illő tapsokat,
Pedig ilyen derék játékért
Máskor kap rengeteg sokat."
(Ady Endre)

�z 1848/1849-es forradalomra 
emlékeztünk az �gressyben

Iskolánkban már hagyománynak számít, hogy 
nemzeti ünnepeink alkalmával, műsorral készülünk a 
tanuló közösség részére, hogy közösen emlékezzünk 
meg történelmünk jelentős eseményeire. Az élet úgy 
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dolásom szerint igyekeztünk, ebből is kihozni a legjob-
bat, és mi változtattunk a műsorok összeállításán. 

Talán ennek volt köszönhető az az ötlet is, hogy ebben a 
tanévben rendhagyó módon az 1848/ 1849. forradalom 
és szabadságharc megemlékezésére készülő ünnepség 
két helyszínre kerüljön. Egy részét iskolánk aulájában 
rögzítettük, másik részét pedig iskolánk előtt. 

Ez utóbbi alkalommal egy számomra is különleges 
technikát alkalmazva, fényfestettük épületünk homlok-
zatát. Kékedi Levente biológia- rajz szakos tanár úr 
diákjainak (Fróna Lilla 6. a, Kovács Ábel 5. a) munkáit 
jelenítettük meg írásvetítők segítségével, majd az 5. a 
osztály tanulói a Kis Kata Zenekar:Magyar vagyok című 
darabjának dallamaira táncoltak .

 A tanulók nagy lelkesedéssel vettek részt ezen 
forgatásokon, már a próbák során is nagy igyekezettel és 
figyelemmel követték minden kérésemet.

Így állt össze két helyszínről a „Füstbe ment terv” című 
műsor. Ebben az összeállításban igyekeztem felvillan-
tani a történelmi esemény fontosabb állomásait, 
mégpedig Petőfi Sándor életútján keresztül. Emlékezvén 
egyben a kor miliőjére és a méltán neves költő 
életszemléletére: 

„Szabadság, szerelem!
 E kettő kell nekem.

 Szerelmemért feláldozom 
Az életet, 

Szabadságért feláldozom
 Szerelmemet.”

Többen segítettek kollégák közül, hogy szinte az utolsó 
pillanatban még lehetőségünk legyen rögzíteni a 
felvételt. Kondrák Csilla és Veresné Nagy Zsuzsa 
kolléganők a dekoráció elkészítésében szorgoskodtak. 
Nagy Zoltán tanár úr hangot és zenét biztosított a 
részünkre. Majd ezen dolgokat összesítette, vágta, 
megformálta és tette láthatóvá Facebook oldalunkon, 
iskolánk rendszergazdája Bartók Ádám. 

Mindenkinek hálás köszönet a segítségért, a gyerekek-
nek a felkészülésért és a szülőknek a támogatásért! 

Csorbáné Tóth Tímea

�ezőcsát város 
tojásfa versenyének nyertese

A Mezőcsáti Napocska Óvoda gyermekfelügyeletben 
résztvevő óvodásai: Nagy Tibor, Nagy Botond, 

Lakatos Liza, Tóth László és Lengyelné Soltész Virág.

�ratulálunk minden résztvevőnek!

� �ezőcsáti �űvelődési �özpont és �önyvtár 
a „�íz �ilágnapja” alkalmából 

hirdetett rajzpályázat nyertes alkotásai

Bús Olívia

Györki Nikolett Kinga Farkas Dzsefiner
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�zületések

�ázasságkötés

�gyházi hírek

Katolikus 
Egyház

Szentmisék 
kezdete: 

Kedd-szerda-
csütörtök-

szombat: 7.00
Hétfő, péntek: 

18.00
Vasárnap: 11.00

Református 
Egyház

Minden vasárnap 
de. 10 órakor 

online  
istentisztelet.

�lhalálozás

Tarsoly Alex és Uri Gabriella

Zalán Alex
 

Cerium Berisa és Piszmán Tímea Xénia

Rajan
 

Tóth Dávid György és Feczkó Alexandra

Szofi
 

Bodnár János és Szilvási Nikolett

Benett
 

Berki Zoltán és Dósa Viktória 

Zoltán
 

Szűcs Gábor és  Bódi Sarolta Márta

Gábor Nimród
 

Farkas Zoltán Richárd és Balogh Erika

Gréta Anna

Szövördi Lajos 76 évet élt
Molnár János 64 évet élt

Kiss Gyuláné szül.: Csillik Márta Éva 52 évet élt
N. Tóth Márton 71 évet élt

Víg Istvánné szül.: Túróczi Ágnes Erzsébet 67 évet élt
Kuli Gyuláné szül.: Kondrák Magdolna 85 évet élt

Kiss Bertalan 71 évet élt
Id. Tokaji György 95 évet élt

Szűcs Istvánné szül.: Abuczki Panna 83 évet élt
Somogyi Miklós 76 évet élt
Hegedűs Zoltán 89 évet élt
Kormos István 65 évet élt

Ladányi Dorina és Sepsi József Tamás
Balog Tünde és Horváth Ádám
Dósa Klaudia és Glonczi Rafael

Budai Erzsébet Ivett és Rontó Gábor
Balogh Ivett Erzsébet és Kovács Péter
Farkas Erzsébet Irén és Papp Richárd
Dósa Dalma Andrea és Váradi Oszkár
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"Nincsen a gyermeknek olyan erős vára,
Mint mikor az anyja Őt karjaiba zárja.
Nincsen őrzőbb angyal az édesanyánál,
Éberebb csillag sincs szeme sugaránál.

Nincs is annyi áldás amennyi sok lenne,
Amennyit az anya meg ne érdemelne."

2021. május 2. - vasárnap 
Ne feledkezzünk meg az édesanyákról...


